

В ОРДЖОНИКИДЗЕ — о знаменитом наезднике из Северной Осетии, народном артисте РСФСР, кавалере ордена Ленина Али-Беке Тузаровиче Кантемирове, которому на днях исполнилось 90 лет. Из них он 65 лет посвятил искусству джигитовки. Он родился в селении Даргавс в 1882 году; отец Али-Бека считался лучшим наездником в Даргавском ущелье. Маленьким ребенком Али-Бек был посажен на коня. Уже в годы первой русской революции его имя стало известно далеко за пределами России. С ним дружил А. И. Куприн. После Великого Октября Кантемиров и его труппа объездили почти весь мир, выступали с колоссальным успехом. Три сына овладели тонкостями вольтижировки и джигитовки: Хасанбек, Ирбек (пятикратный чемпион СССР по конному спорту) и Мухтарбек. Свое 90-летие Али-Бек Кантемиров отметил на цирковой арене.